

盗窃团伙躲抓捕,紫金山上搭帐篷

从南京逃到四川老家后想杀个“回马枪”,不料被警方逮个正着

今年10月以来,一伙盗贼“突袭”南京,在江宁、玄武、栖霞等多个区连续入室盗窃40余起,涉案财物价值近百万元。他们十分嚣张,作案过程中多次与房主碰面,在淡定地和房主打招呼后全身而退。他们还和警方玩起了“猫鼠游戏”,不仅在紫金山上搭帐篷过夜,还在警方赴四川抓捕时,纠集同伙准备再次“杀”回南京。不过,就在他们杀“回马枪”的过程中,被警方“包了饺子”。

通讯员 江公宣 杨维斌 现代快报记者 陶维洲

蛮嚣张

入室盗窃竟和主人打招呼

国庆长假期间,不少市民外出游玩,一伙从四川来的窃贼趁市民家中“空虚”,来到南京大肆作案。

10月3日凌晨5点左右,南京江宁某小区一住户向江宁高新园派出所报案,称家中被盗,经户主清点,损失财物价值3万多元。警方勘查现场后,发现这伙人是老手。10月4日,案发小区再次发生窃案。从作案手段看,警方初步判断是同一伙人所为。

此后,玄武区、栖霞区又相继发生类似窃案。警方案件串并发现,短短10来天,这伙人竟然作案40余起,涉案财物价值近百万元。玄武警方和栖霞警方也投入重兵,后经南京市公安局协调,由江宁警方成立专案组侦查此案。

南京板仓派出所副所长俞华介绍,这伙人相当嚣张,在作案过程中多次和被盗户主照面。在玄武区的一次作案过程中,嫌疑人进入一户人家,惊醒了睡在屋里的主人。“什么人?”主人大声喝道。没想到,嫌疑人非常淡定,嘿嘿一笑说:“不好意思!”然后就从阳台退了出去。而自从这次照面后,这伙人就转移到了栖霞作案。警方介绍,这伙人基本都是在某一区和人照面后,才转换作案地点的。

蛮狡猾

民警赴四川追捕他们欲“杀回”南京

10月10日,专案组调查发现,窃贼可能已经离开南京。经过进一步追查,专案组终于明确了一名嫌疑人的身份,他姓勒,四川凉山人。江宁公安分局副局长李成平立即指挥专案组赶赴四川抓捕。在四川当地警方的配合下,专案组明确该盗窃团伙共3人,都在昭觉县境内。

不过,由于昭觉境内山地较多,而3人已经分散开,分隔较远,交通不便,同时实施抓捕难度很大。为此,专案组和当地警方决定等待最佳时机。

想不到,就在专案组等待的时候,勒某等人却又蠢蠢欲动。10月24日,勒某所住宾馆的老板悄悄问他:“你是不是又犯事了?刚刚刑警大队来人问你在那里。”勒某相当警觉,马上问:“是不是南京的警察来找我?”宾馆老板回答说:“不是,是昭觉的,说是因为一个打架的事情。”

勒某从中嗅出了危险的味道,他立即与另外两名同伙商量,“南京的警察很可能来抓我们了,那么南京肯定空虚,我们不如多喊几个人,杀个回马枪,再去南京干一票大的。”于是,3人立即召集另外6名同伙,集体包车前往成都,准备再次返回南京作案。

蛮拼的

为躲抓捕紫金山上过夜

专案组得到勒某等人欲再赴南京的情报后,立即奔赴成都提前设伏实施抓捕。10月26日凌晨5点左右,在成都警方的配合下,专案组在成都火车站附近一宾馆内一举擒获8名犯罪嫌疑人。经过连夜突审,专案组得知在昭觉县城还有一条漏网之鱼,随即又折返回昭觉将其抓获。至此,该团伙9名成员全部归案。经调查发现,9名嫌疑人均为流窜盗窃老手,平时集体外出,分组作案,行迹遍布全国多地。他们中有人擅长攀爬,有人擅长撬锁,作案时分工明确。

这伙人在南京时,究竟藏在什么地方?经过审查,勒某交代了一切。原来,他们最初在南京的落脚地点是玄武区的一处旅馆。不过,当他们辗转至玄武区作案后,玄武警方追得特别紧,于是他们就转移到了紫金山上搭帐篷露营。“紫金山上晚上本身就有一些游客、市民露营,我们混在其中,没有引起别人的怀疑。”勒某说,在山上住了四五天,还好天气不冷。

对于勒某的说法,民警也只得感叹,他们也是“蛮拼的”。目前,勒某等人已被警方依法刑事拘留,此案仍在进一步调查之中,追赃工作也在进行中。



漫画 雷小露

雅居乐滨江国际迎1周年庆典,用最好的品质回馈业主

南京遇见长江上的“黄金时代”

135-280m²“君悦”组团同步全实景新开

当南京人移步长江,放眼期待更大格局时,世界的目光也投向了长江北滨。在这一年时间里,世界经济界、文化界、娱乐圈、时尚界以及体育界的各类名流大腕纷纷云集雅居乐滨江国际。雅居乐滨江国际已然成为南京国际社交舞台的重要落脚,南京的城市格局正为长江而改变,开始从“中山轴线”正式迈入“长江轴线”,长江上的“黄金时代”元年肇始!

一年时间,铸就“国际会客厅”

2013年11月初次公开至今,雅居乐滨江国际凭借8万m²国际会客厅,成为南京国际社交事件中,名流出入密度最大的场所。

从“中国新经济力量峰会”国际投资大师罗杰斯亲临,到“来自台湾的潮”华语音乐教父李宗盛、乐坛天后辛晓琪、情歌王子黄品源三大巨星出没,再到由马尔蒂尼、舍甫琴科、巴西西领衔的AC米兰传奇球星齐聚的“豪门盛宴”见面会。每一场盛事,都让世界为南京聚焦,更昭示雅居乐滨江国际不可替代的“国际会客厅”地位。

纬三五隧围合“南京下一个十年”

2005年十运会的成功主办,南京跨越秦淮河,屹立于长江南岸,这座拥有长江气质的城市,终于和长江零距离。河西借此契机崛起为新兴的城市中心。十年后,南京迎来

一场青春运动盛事,南京借此彻底跨越长江。政府频繁发声,最高规格的“规划礼遇”以及一个个大手笔的城建投入……江北片区尤其是浦口新城,亦同十年前的河西一样,迎来了一个“不可逆的长江”发展契机,更开启了长江上的“黄金时代”。

青奥会之后,江北土地继续升温,大品牌继续瞄准浦口新城。雅居乐、中海、融侨、正荣等品牌房企纷纷入驻,在前一两年掀起了江北热,正当一部分人还在观望时,华润、保利先后纷纷出手,斥巨资拿地,再次让浦口新城土地进一步升温。

利好频频,南京改善豪宅迎春潮

今年,浦口新城趁势迅速发展,迎来价值井喷,促使全南京向北看! 13公里滨江风光带靓丽落成,南京首条过江地铁10号线已开通运营、青奥体育公园全



雅居乐滨江国际实景图

面开放、浦口金洽会现场签下150亿大单……种种区域利好,不仅让浦口新城的价值实现质的飞跃,更使南京找到了与世界对话的窗口。有相关工作人员表示,江北新区,未来在发展定位上将是重要的交通枢纽、物流中心,发展优势产业,成为生态宜居之城。

雅居乐滨江国际占据江北新区核心地段,随着“黄金时代”的启幕,更是坐享红利第一站,持续热销传奇。在今年的“金九银十”,区域利好逐步兑现以及政策利好的锦上添花,改善豪宅终于迎来春潮。据了解,自9月21日至10月7日,限购宣布解除的十多天内,雅居乐滨江国际的成交金额超2亿;国庆期间主推总价300万-600万产品,更交出成交29套、销售金额近9000万的好成绩。雅居乐滨江国际位处黄金时代的黄金分割点,已成为南京

最具能量和诱惑的圈层封面。

135-178m²品质改善新品,全实景回归

作为雅居乐滨江国际入门系产品,以135-178m²为主打的品质改善产品,“君悦”组团在今年4月一经上市,便引起市场强烈关注,开盘当日即以时销2亿的成绩冠领当月市场。时隔6月,“君悦”新品再次携全实景回归,135-178m²冠军热销户型新品完整呈现。本次推出新品不仅保持了雅居乐滨江国际传统的极致园林系统与奢华的公共空间体系,还特别考虑到改善客群的实际居住需求,创意N+1户型,超高使用率与赠送率,让生活更加充满期待与想象。